
 

                                      

Fauske kommune 

SLT – arbeid  

Referat fra møte i arbeidsutvalget SLT-arbeid i Fauske 

kommune 

Møtedato: 9.september 2010 

Tilstede: Therese Eriksen (Frivillighetssentralen), Håvard Solhaug Olsen (Fauske lensmannskontor), 

Randi Myrbakk (Valnesfjord oppvekstsenter), Nina Olufsen (Lyngheia Barnehage) 

 

Forfall: Trygg Ove Hafne (Fauske videregående skole), Martin Andreassen for Bernt Gøran Lund 

(Sulitjelma oppvekstsenter), Linn N. Godtfredsen (Sulitjelma nærmiljøutvalg), Arve 

Rolandsen (Vetsmyra skolesenter), Asbjørn Lorentzen (Fauske Næringsforum), Torill 

Pauline Walla (Barnevernet), Bernt Gøran Lund (Sulitjelma oppvekstsenter),  

Referent: Therese Eriksen 

Neste møte: 14.oktober kl 09:00- 11:00 møterom 3.etg i adm.bygget 

 

Vi ønsket Nina Olufsen velkommen til å delta i arbeidsutvalget for SLT-arbeid. Hun representerer Lyngheia 

barnehage og forteller om sin positive erfaring med konfliktrådet, som ble et resultat etter anmeldt hærverk 

på barnehagens uteområder.  

Saksnr Tekst/Sak Ansvarlig 

10/7 Randi Myrbakk Valnesfjord oppvekstsenter, opplever at ungdom helt ned i 

9. klasse «dropper ut» fra skolen. Ungdommene sier selv at de trenger ikke 

å fullføre ungdomsskolen fordi de kommer inn på videregående skole 

uansett. Hun stiller spørsmål om unge ungdommer er mere sammen med 

eldre ungdom nå enn før? Dette kan medføre tidligere debut når det gjelder 

alkohol og andre rusmidler samt tidligere seksuell debut. 

Her kan det være store mørketall. Da ungdommen ikke oppholder seg i 

fellesareal som i sentrum, er det vanskelig for både politi og natteravner å 

fange opp om dette er et økende problem. 

Therese Eriksen 

 

 

 

 

 

10/8 Håvard informerte litt om SLT-koferansen 31/8 og 1/9-10 hvor han og 

Jacob D. deltok. Han trekker frem handlingsplanen for 

Kriminalforebyggende Råd; «Gode Krefter», og anbefaler at alle leser 

denne. Dere kan finne alt om konferansen på www.krad.no 

Håvard og Jakob vil på et senere tidspunkt komme med en fyldigere 

gjennomgang fra konferansen, og spesielt det som vi kan bruke i vårt SLT-

arbeid. 

Therese Eriksen 

 

 

 

 

http://www.krad.no/
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10/9 

 

Velkommen til Fauske.  

Den videregående skole har i høst sagt at frivillige lag og foreninger kan få 

komme på skolen en time før og en time etter lunsj i tillegg til lunsjen. For 

det første kommer dette utspillet altfor seint til å få til noe i høst. De frivillige 

må bli forespurt i god tid.  

Therese foreslår at det jobbes frem en løsning og et opplegg som er klart 

før sommerferien 2011 og gjennomføres høst 2011.  

Den videregående skole må være interessert i gi sine elever en  dag hvor 

de kan få se og møte hva som rører seg av tilbud til ungdom på Fauske. De 

må også være villig til å gjøre en jobb i prosessen og delta i gruppen 

sammen med Frivillighetssentralen i Fauske, som jobber frem et opplegg.  

Det var enighet i arbeidsgruppen om å jobbe frem et slikt opplegg som 

gjennomføres høst 2011. 

Håvard kom med forslag om å kalle det noe annet enn velkommen til 

Fauske, da tilbudet burde gis til alle elever selv om de hadde bodd på 

Fauske i mange år. Godt poeng, vi overlater et eventuelt navnevalg til 

gruppen som skal jobbe med saken. 

Therese Eriksen 

Div I forbindelse med oppvekstkart; -få med FFP (foreningen for fangers 

pårørende) 

Therese Eriksen 

 


